
 
 

 

 

 

   

 

 

 
 

 

ATA DA 5° REUNIÃO DE 2024 DA GESTÃO BIENAL 2024/2025, DO CONSELHO 

DE PRESERVAÇÃO DO PATRIMÔNIO CULTURAL DO MUNICÍPIO DE JAHU – 

CONPPAC JAHU – ÓRGÃO COLEGIADO DE CARÁTER CONSULTIVO E DELIBE-

RATIVO, AO DIA 28 DE AGOSTO DE 2024, realizada dentro das dependências do 

prédio da Estação do Som (antiga Estação Ferroviária de Jahu), localizado à Rua Pref. 

Francisco Toledo Arruda, n° 349, Chácara Canhos, Jaú (S.P.), com início às 17horas, 

com a seguinte PAUTA: 1) Apresentação da composição do Comitê Gestor para a re-

qualificação do quadrilátero histórico central de Jahu. PAUTA: 2) Reapresentação do 

projeto de adequação para reforma do imóvel localizado à Rua Visconde do Rio Bran-

co, n° 273, centro, através do processo sob n° 0200007773/2024-RP-2. Aguardados os 

15 (quinze) minutos previstos para que o conselho tenha quórum, e mesmo não pos-

suindo o mínimo exigido para começar a reunião, a mesma foi iniciada com o intuito de 

algum conselheiro chegar posteriormente. O Sr. Hedair deu início aos trabalhos, agra-

decendo à presença de todos os conselheiros e visitantes presentes. No tocante a 

PAUTA 1, o Sr. Hedair solicitou ajuda técnica do conselheiro Deubles para explanar 

sobre a requalificação do quadrilátero histórico do Centro de Jahu. Informou que re-

presentantes da Secretaria de Cultura e Economia Criativa do Estado de São Paulo já 

estiveram em nossa cidade para ver o andamento da nova fase do quadrilátero central 

– o Boulevard – constituindo um comitê com representantes de vários órgãos técnicos 

existentes na cidade. Porém, explicou que, apesar de ser representante técnico do 

município para avaliar o patrimônio histórico tombado, assim como fiscalizações diver-

sas e restauros, o Sr. Deubles foi cedido para participar da comissão eleita para o 

Conselho da Secretaria de Desenvolvimento Econômico e Inovação de Jahu. Seguin-

do para a PAUTA 2,  referente a avaliação o imóvel tombado de GRAU 2 do processo 

sob n° 0200007773/2024-RP-2, o Sr. Deubles novamente apresentou o projeto de res-



 
 

 

 

 

   

 

 

 
 

 

tauro através da planta enviada para apreciação dos conselheiros, esclarecendo que o 

prédio, por ser preservado em GRAU 2, tem que serem preservadas fachada e toda a 

área externa do imóvel, com cimalhas e platibanda mantidas, no entanto o imovel pas-

sou por algumas alterações com o passar dos anos: abertura de porta no porão e 

substituição do alpendre/fechamento.  O projeto apresentado manteve  as característi-

cas originais da fachada; sendo aprovado pelos conselheiros presentes. O Sr. Hedair 

perguntou se mais alguém tinha dúvidas ou necessidade de esclarecimentos. Nada 

mais havendo a tratar, foram encerrados os trabalhos às 18 horas e a presente Ata la-

vrada. Jahu, 28 de Agosto de 2024.  
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SERGIO AUGUSTO ALTIMARI 
SECRETÁRIO DE CULTURA E TURISMO DE JAHU 

 
 
 
 
 
 

 
 


